Выписка 
из положения об организации пропускного и общеобъектового режима

Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования города Рыбинска «Детская музыкальная школа № 2»

Допуск работников, родителей (законных представителей) и посетителей в ДМШ:

· контроль допуска работников, обучающихся и их родителей (законных представителей) через центральный вход в здание осуществляется гардеробщиком, сторожем по утвержденному графику или распоряжению директора;

· родители, пришедшие за своими детьми, ожидают их в фойе на первом этаже;

· при проведении родительских собраний, преподаватель лично встречает родителей у центрального входа и провожает их до места проведения собрания; 

· группы лиц, посещающих ДМШ для проведения и участия в массовых мероприятиях, конкурсах, концертах и т.п., допускаются в здание при предъявлении документа, удостоверяющего личность;

· должностные лица вышестоящих и контролирующих организаций, прибывшие в ДМШ с целью проверки предъявляют вахтеру предписание на проведение проверки и документ, удостоверяющий личность. Вахтер незамедлительно информирует о проверке директора ДМШ, а в случае его отсутствия - заместителя;

· допуск на территорию и в здание ДМШ лиц, проводящих профилактические, ремонтные и иные работы по договорам в здании и на территории школы, осуществляется только после сверки соответствующих списков и удостоверений личности, в рабочие дни с 8.00 до 20.00, а в нерабочие и праздничные дни - на основании распоряжения директора школы, соответствующих списков рабочих и удостоверений личности. Производство работ осуществляется под контролем начальника хозяйственного отдела.

· посетители могут быть допущены в ДМШ при предъявлении документа, удостоверяющего личность, с обязательной регистрацией в «Журнале учета посетителей»;
· посетитель, после записи его данных в журнале регистрации посетителей, перемещается в здании ДМШ в сопровождении работника, к которому прибыл посетитель;
· контроль открытых запасных выходов осуществляется должностным лицом, открывшим запасные выходы. Ключи от ДМШ находятся на вахте.
